

## Лучший во всём!

13 августа 2015 г. в г. Уфа проходил городской этап конкурса профессионального мастерства «Лучший по профессии» среди работников жилищных предприятий. В этот день в борьбе за звание «лучшего» состязались представители следующих профессий: слесарь-сантехник, сварщик, плотник, электромонтёр. В каждой номинации были представлены 8 участников из ОАО УЖХ районов. Ими стали те, кто одержал победу в районном этапе конкурса.

Мероприятие открывал директор МБУ УЖХ г. Уфы Мирхайдаров Раиль Нурович. «Мы 4-й год проводим этот конкурс, выбираем лучших из лучших, – говорил Раиль Нурович. – Всмотриваясь в лица, я замечаю, что каждый год вы меняетесь, это значит, что в конкурсе принимают участие не одни и те же люди, что очень радует. И я всем участникам хочу пожелать вам успешной работы сегодня. И среди вас мы определим 3-х победителей в каждой номинации, которые отправятся на следующий этап конкурса – республиканский. Там вы будете представлять город. Как вы помните, в прошлом году Уфа заняла первое место, поэтому я надеюсь, что и в этот раз вы покажите себя достойно. А сегодня вас ожидает честная и упорная борьба. Успехов вам!».

Речь Раиль Нуровича настроила всех участников на нужный лад. После этого заместитель директора МБУ УЖХ г. Уфы Ахметов Рафаэль Михайлович, который является председателем комиссии, представил всех остальных членов комиссии. Электриков оценивали Кузнецов Анатолий Евгеньевич, Орехова Наталья Николаевна, Гареев Ханиф Ахняфович, Валиахметов Рамиль Миннихметович.

В каждом этапе конкурса участники должны выполнить задания по теории и практике. Теоретическая часть проходила ранее в МБУ УЖХ г. Уфы. Электрикам дали тестовые задания на выявление качества знаний в своей области. А практическая часть под собой подразумевала сборку схемы электроснабжения квартиры. Комиссия оценивала качество проделанной работы и время, потраченное на неё. От ОАО «УЖХ Сипайловский Октябрьского района г. Уфы» на конкурс был выставлен самый лучший электромонтёр района – Камашук Андрей Александрович. Он лучше всех справился со стоящей перед ним задачей. Наблюдать за его работой было сплошным удовольствием! Он так спокойно и уверенно всё делал, что не было никаких сомнений, что этот человек очень хорошо знает своё дело. И конечно же, глядя на Андрея Александровича, можно было понять, что он нашёл своё призвание. «Я работаю электриком с 1992-го года, – говорил Камашук Андрей. – Но вот на городском конкурсе я впервые. Здесь очень хорошая атмосфера, можно познакомиться с коллегами из других районов, обменяться каким-то опытом или просто пообщаться».

Андрея Александровича очень уважают его товарищи по работе, он является авторитетом в коллективе. И в этом нет ничего удивительного, ведь человек с такими знаниями и навыками всегда является ценным сотрудником

и заслуживает уважения. На вопрос о том, почему же он выбрал такую профессию, Андрей Александрович шутливо сообщает: «Я открыл глаза, посмотрел на звезду, и меня озарило – я должен стать электриком!» На самом деле в жизни, к сожалению, не всё так прозаично. Зачастую такую профессию выбирают из-за нужды в жилье и в деньгах. Вот и Камашук Андрей в своё время столкнулся с такой необходимостью. Но зато можно смело сказать, что с выбором он не прогадал! На построении Рафаэль Михайлович объявлял результаты. Наш Андрей занял первое место! Мы сердечно его поздравляем и желаем ему дальнейших успехов в работе! Теперь ему предстоит защищать честь города на республиканском этапе конкурса.

А награждение победителей и всех участников будет проходить 14 августа 2015 г. в 14.30 в Городском Дворце культуры.

Элиза Габидуллина